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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem Parafialnym. 
Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem przynależności do wspólnoty 
Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 

• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 

• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy potrzebują 
zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo miejsce zamieszkania lub 
telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

+ J.M.J. Kraków - Prądnik, 2VI 1938       Rekolekcje trzy-dniowe     + Dzień drugi 
 
Dz. 1761 +Jezus: Córko Moja, dziś rozważ Moją bolesną mękę, cały jej ogrom; rozważaj w ten sposób, jakoby ona 
była wyłącznie dla ciebie podjęta. 
Dz. 1762 Zastosowanie: Kiedy zaczęłam zatapiać się w męce Bożej, odsłoniła mi się wielka wartość duszy ludzkiej i cała 
złość grzechu i poznałam, jak nie umiem cierpieć. Abym miała zasługę za cierpienie, łączyć się będę w cierpieniu ściśle z 
męką Pana Jezusa, prosząc o łaskę dla dusz konających, aby miłosierdzie Boże ogarnęło ich w tym ważnym momencie… 
 

Dz. 1763 +Jezus: Córko Moja, rozważ regułę i śluby, któreś Mi złożyła. Ty wiesz, jak ja je cenię, a wszystkie łaski, jakie 
mam dla dusz zakonnych, są w związku z regułą i ślubami. 
Dz. 1764 Zastosowanie: O mój Jezu, wiele tu czuję uchybień, ale za łaską Twoją nie przypominam sobie świadomego i 
dobrowolnego przekroczenia reguły lub ślubów zakonnych; strzeż mnie nadal, o mój dobry Jezu, bo sama z siebie jestem słaba. 
 

Dz. 1765 +Jezus: Dziś, córko Moja, na czytanie weźmiesz z Ewangelii św. Jana rozdział dziewiętnasty i czytaj nie tylko 
ustami, ale sercem... 
Dz. 1766 Podczas tego czytania dusza moja była przepełniona głębokim żalem. Poznałam całą niewdzięczność stworzeń 
względem Stwórcy i Pana swego, prosiłam, aby mnie Bóg uchronił od zaślepienia umysłu. 
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W lobby znajdują się obrazki z modlitwą o beatyfikacje Sługi Bożego 

kardynała Augusta Hlonda - założyciela 
Towarzystwa Chrystusowego dla Polonii 
Zagranicznej i o. Ignacego Posadzego - 

założyciela Sióstr Misjonarek Chrystusa Króla. 
Zachęcamy, aby nasze modlitwy polecać za Ich 

wstawiennictwem,  
prosząc o dar rychłej beatyfikacji. 

Ojcze nasz...  Zdrowaś Maryjo... Chwała Ojcu... 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej: www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 
 

I KOMUNIA ŚW.  
Daty uroczystości I Komunii św. w 2027  
i szczegółowe informacje zostaną  podane we wrześniu 2026.  
 

BIERZMOWANIE 2027 
Informacje Prosimy o zapoznanie się z najważniejszymi  
informacjami dotyczącymi Sakramentu Bierzmowania na stronie naszej 
parafii: https:// milosierdzie.us/ sakramenty/ bierzmowanie/ 
Odpowiedzialny za przygotowanie do Sakramentu Bierzmowania jest  
ks. Paweł (224 247 6123) 

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu  
należy załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona  
jest zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą wcześniej 
dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają na Mszę św. Więcej 
informacji można znaleźć na stronie parafialnej: https://milosierdzie.us/
sakramenty/malzenstwo/.  

 

               KURSY PRZEDMAŁŻEŃSKIE 
https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 
https://themarriagegroup.com/courses/pre-cana 

 
Przypominamy, że w czerwcu, lipcu i sierpniu, biuro otwarte jest 

od poniedziałku do czwartku, od 10am do 3pm. 

 Sakrament Małżeństwa zawierać będą: 

6 czewrca:   Kamila Miezio i Damian Leszek Goluch  

13 czewrca:   Gabriella Jakubek i Dawid Barnas  
 

Przygotowujących się do Sakramentu Małżeństwa  
powierzamy naszym modlitwom oraz życzymy wielu łask Bożych. 

PRZYPOMINAMY 
od 21 czerwca do 30 sierpnia  

następuje zmiana godziny niedzielnej  
wieczornej mszy św. na godz. 8:00pm. 

UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEGO CIAŁA I KRWI 
CHRYSTUSA, BOŻE CIAŁO - 7 CZERWCA  

6:00pm (sobota) +Wynagradzająca NSPJ i NSM za grzechy nasze  
 i całego świata 
6:00pm (sobota) +Dzięk. z prośba o Boże błog. dla Moniki  
 i Arkadiusza z okazji 20 rocznicy ślubu 
7:00am O Boże błog. dla Róż Żywego Różańca 
9:00am +John Obrien w 1 rocz. śm. 
9:00am  +Zbigniew Duś w 1 miesiąc po śm. 
11:00am +Lucyna, Jan, Nazariusz Malinowski 
1:00pm Intencje zbiorowe 
1:00pm +Olga i Longin Czechowski 
1:00pm +Zofia Bożek w 10 rocz. śm. 
7:00pm O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla ks. Wiesława w dniu imienin 
Poniedziałek - 8 czerwca, Św. Jadwigi Królowej  
8:00am Za Parafian i Dobrodziejów parafii 
7:00pm O Boże błog. dla Ewy i Henryka Madycki 
7:00pm  +Honorata Wojdełko w rocz. śm. 
Wtorek - 9 czerwca 
8:00am +Mieczysław Kowalski w 1 rocz. śm. 
7:00pm +Anastazja Maroszek 
7:00pm O Boze błog. dla Bogusława i Justyny w 2 rocz. ślubu 
7:00pm O Boże błog. dla w 25 rocz. ślubu Gabrieli i Zbigniewa Bogunie 
Środa - 10 czerwca 
8:00am W intencji ks. Mirosława Stępień 
7:00pm +Rafał Oźlański oraz o Boże błog. dla jego siostry Joanny 

z ok. urodzin 
7:00pm +Joanna Karczewska 
Czwartek - 11 czerwca, Św. Barnaby, Apostoła  
8:00am  w pewnej intencji 
7:00pm O Boże błog. i wszelkie łaski dla siostry Agnieszki Likos  
 w dniu urodzin 
7:00pm O Boże błog. dla Jana Szkaradek 
Piątek - 12 czerwca, Uroczystość Najświętszego Serca 

Pana Jezusa  
7:00am O Boże błog. dla Doroty Słowik z ok. urodzin 
7:00pm +Eugeniusz Wróbel 
7:00pm +Bolesław Moździerz w 50 rocz. śm. 
Sobota - 13 czerwca, Niepokalanego Serca NMP 
8:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Filipa w dniu urodzin 
9:00am O Boże błog. dla Domnika Guzik z ok. 21 urodzin 

X NIEDZIELA ZWYKŁA, ROK A - 14  CZERWCA  

6:00pm (sobota) ++ks. Władysław, ks. Jakub Giemza oraz Aniela  
 i Władysław Budka 
6:00pm (sobota) Dzięk. za okazaną pomoc w czasie choroby  
 dla dobrodziejów 
7:00am +Władysław Komperda 
7:00am +Władysław Lechowicz 
9:00am Dzięk. za otrzymane łaski w Bogu widomej rodzinie  
 z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej 
11:00am +Kunegunda i Stanisław Borek 
1:00pm Dzięk. za 30 lat małżeństwa Małgorzaty i Zdzisława 

Słomka z prośbą o dalsze  Boże błog. 
1:00pm Dzięk. za 60 lat małżeństwa Marii i Jana Toczek z prośbą 

o dalsze błog. i opiekę Bożą 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Władysław Wróbel w 6 rocz. śm.  
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Procesja z Najświętszym Sakramentem do czterech ołtarzy odbędzie się po Mszy św. o godz. 1pm.  
 

 
wszystkim za włączenie się w przygotowanie procesji: 
grupom modlitewnym, góralom, marszałkom,  
dzieciom sypiącym kwiaty, orkiestrze dętej, ministrantom,  
parkingowym,  
a szczególnie grupom przygotowującym ołtarze: 
1. Grupa Górali                            2. Grupa katechetyczna  
3. Straż Honorowa NSPJ i NSM  4. Grupa Róż Różańcowych 

 W uroczystość Bożego Ciała przybyliśmy do kościoła, 
aby publicznie podziękować Bogu za Eucharystię. Sam Pan 
Jezus prosił, aby w Kościele obchodzone było święto Bożego 
Ciała. „Dlaczego ludzie nie czczą Bożego Ciała, które zo-
stało wydane za grzechy człowieka”, zapytał Pan Jezus 
francuską zakonnicę sr. Juliannę z Cornillon? 
 Jezus, aby nas uratować poświęcił się do końca i 
wydał swoje Ciało na ukrzyżowanie. Co jeszcze uczynił? 
Ustanowił Eucharystię, pokarm na życie wieczne. 
 Oto jest istota dzisiejszego  święta. Jezus jest chlebem 
żywym, który zstąpił z nieba. Tym chlebem jest Jego Ciało 
wydane za życie świata. 
 W dzisiejszą uroczystość Bożego Ciała kontemplujemy 
tajemnicę walki Chrystusa  o wolność człowieka. Moi Drodzy, 
nie odchodźcie od wiary, nie stawajcie się ludźmi bezbożny-
mi. Czy jesteście świadomi jakie są skutki bezbożności? Skut-
kiem odejścia od Boga jest upadek cywilizacji. Czy nasza cy-
wilizacja chrześcijańska upada? Czy można ją uratować? Dzi-
siaj na tej uroczystości pomyśl co musisz uczynić, aby urato-
wać siebie, twoją rodzinę i chrześcijańską cywilizację? 
 Jak uratować chrześcijańską cywilizację, o tym mówią 
nam święci. Co mówią?  Święty Augustyn mówił, że serce 

człowieka jest niespokojne, dopóki nie spocznie w Bogu. Czyli 
jak będziesz żył bez Boga twoje serce będzie niespokojne. 
 Święty Benedykt mówił, że w życiu jak będziesz się 
modlił i sumiennie pracował, to się uratujesz i wypełnisz wolę 
Bożą. Ora et labora - módl się i pracuj. 
 Święta Faustyna mówiła, że największy grzesznik nie 
jest stracony gdy zaufa Bogu i poprosi o miłosierdzie. Dlatego 
wołajmy Jezu ufam Tobie.  
 Św. Jan Paweł II mówił, że trzeba otworzyć drzwi swo-
jego serca dla Chrystusa, bo od Niego i z Jego nauki bije 
blask prawdy. 
 Święta Małgorzata Maria Alacoque prosiła nas abyśmy 
w ciągu dnia mówili akt strzelisty: „Serce Jezusa spraw, niech 
Cię kocham coraz więcej”. 
 Drodzy Bracia i Siostry - miejsce nasze jest w Bo-
gu, a miejsce Boga jest w naszym sercu. Czy pozwolicie, 
aby Bóg zamieszkał w waszych sercach? 
 Eucharystia świadczy o ogromnej miłości Boga do 
człowieka i do ludzkości.  Miłość zaś to jest składanie się 
w ofierze. Poprzez Eucharystię Jezus do nas woła: 
"Przyjdźcie do mnie wszyscy, którzy utrudzeni jesteście, a ja 
was pokrzepię”. Dlaczego mamy przyjść - bo dzięki Jezusowi 
możemy odnaleźć swoje prawdziwe "ja", swoje prawdziwe 
życie, swoją prawdziwą miłość. 
 To Jezus uczy nas drogi do nieba. To Jezus poprzez 
swoją miłość otwiera nam bramę do nieba. To dzięki Jezuso-
wi otrzymujesz niebiańską miłość, niebiańską radość i nie-
biańską chwałę. 
 Co masz zrobić na Eucharystii - otworzyć się - dlacze-
go - aby niebiańska łaska spłynęła na ciebie i wypełniła cały 
twój umysł, ciało i duszę. 
 Drodzy Parafianie i Przyjaciele,  
w uroczystość Bożego Ciała zamanifestujcie swoją wiarę i 
zawsze pamiętajcie, że miejsce wasze jest w Bogu, a miejsce 
Boga w waszym sercu.   
 

Proboszcz, Ks. Andrzej Maślejak SChr 

UROCZYSTOŚĆ BOŻEGO CIAŁA, ROK A : I: Pwt 8, 2-3. 14b-16a; Psalm: Ps 147; II: 1 Kor 10, 16-17; Ew: J 6, 51-58. 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz  
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,   
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm  
i w czwartek o godz. 7pm w Centrum Pastoralnym.  
W czwartek i każdy ostatni wtorek miesiąca spotkania są  
"otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Donacje z niedzieli 05/31/2026 
• Składka: $9,731.00 
• Fundusz budowlany: $9,135.00 
• Pikinik Dzień Dziecka: $7,807.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy 
przesyłać swoje ofiary.  

Zapraszamy do wspólnego wyjścia  
na bardzo ciekawy film pod tytułem:  

„Najświętsze Serce:  
Jego panowanie nie ma końca.”  

Termin: 11 czerwca godz. 7.30pm.  
Kino w Addison.  
Zapisy u ks. Pawła.  

 
W miesiącu czerwcu zapraszamy na nabożeństwa  
z litanią do Najświętszego Serca Pana Jezusa,  
które są odprawiane: 
 od poniedziałku do piątku o godz. 6:45pm i po porannej mszy św. 
 w sobotę o godz. 5:45pm, a w niedzielę o godz. 6:45pm. 

Zapraszamy do wspólnego wyjazdu do 
przepięknej Bazyliki Najświętszego  
Serca Pana Jezusa w Notre Dame  
w stanie Indiana. Wyjazd w sobotę,  
20 czerwca po porannej Mszy.  
Zapisy i szczegóły u ks. Pawła.   

 
 

SOBOTA, 13 CZERWCA  
Serdecznie zapraszamy po Mszy św., o godz. 7pm 
na procesję ze świecami z Matką Boża Fatimską.  
Prosimy o przyniesienie świec. 
 

Matka Boża do Łucji:  
„moja córko! Cierpisz bardzo? Nie trać odwagi. 

Nigdy cię nie opuszczę, moje Niepokalane Serce 
będzie twoją ucieczką i drogą,  
która cię zaprowadzi do Boga.” 

DZIEŃ OJCA 
Przy wejściu do kościoła zostały wyłożone 
kopertki na Dzień Ojca.  
Na kopercie prosimy wypisać imię żyjącego lub 
zmarłego Ojca i wrzucić do koszyka z kolektą.  

W niedzielę, 21 czerwca, podczas wszystkich Mszy 
świętych modlić się będziemy w intencjach 
wszystkich Ojców żyjących i zmarłych. 

Witamy w naszej Parafii  
ks. Bartosza Zarycznego  

i ks. Wiktora Stankiewicza,  
którzy 19 maja, przyjęli  

święcenia kapłańskie w Towarzystwie Chrystusowym. 

Czcigodni Księża Neoprezbiterzy!  
Z okazji przyjęcia sakramentu święceń życzymy Wam 
obfitości Bożych łask, światła Ducha Świętego na każ-
dy dzień oraz opieki Matki Bożej.  
Niech Chrystus, Dobry Pasterz, prowadzi Was przez 
lata kapłaństwa, obdarzając siłą i niewzruszoną wiarą. 

Księża, Siostry i Parafianie 

Droga Siostro Agnieszko,  
z okazji  twoich urodzin, życzymy Tobie  
obfitości łask Bożych, radości płynącej z wiary,  
pokoju w sercu i zdrowia na każdy dzień.  
Niech Bóg obdarza Cię swoim błogosławieństwem  
i prowadzi w powołaniu.  

 
 
 
Wszystkim księżom, siostrom zakonnym i Wam 
Drodzy Parafianie, którzy otoczyliście mnie -  
w 40 rocznice przyjęcia święceń - swoją modlitwą, 
pięknymi życzeniami, życzliwym uśmiechem i każdym 
dobrym gestem, prezentem 
- składam serdeczne  

Bóg zapłać !!! 
Niech Dobry Bóg 
błogosławi Wam …  

 

z pamięcią w modlitwie  
 
ks. Wiesław Wójcik, TChr. 

http://www.milosierdzie.us
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